

报眉广告
139 307 58 496

沧州市银鹤老年公寓(运河区中心敬老院) 河北省“敬老文明号”单位
河北省“爱心护理”示范单位
花园式四合院,平房结构,交通便利,服务一流,集居住、医疗、康复、护理、休闲文化娱乐于一体。
招收自理、半自理、全护理老人。常年招聘护理员
乘车路线:市内乘10路、29路,银鹤老年公寓(恒大城站) 咨询电话:0317-2157899、13903178393

社区

2023年12月12日 星期一

责任编辑 刘孙园 亮

6 沧州晚报

杨玉霞 15533789028 孙亮 13111768008 刘冰祎 15533789318 李婉秋 17772682756 马晓彤 15631798869 彭爱 1833352620 吕依霖 15710097631 姚连红 15533789021

记者进社区>>> 南门里社区

投沙包 套圈 踢毽子

趣味运动会让居民回到童年

本报讯(记者 孙亮)日前,新华区南门里社区组织了一场别开生面的居民趣味运动会。精心设计的趣味项目让现场的几十名居民乐在其中,现场欢声笑语不断。

活动当天,社区的党员志愿者早早来到现场布置场地,并将活动所需的工具进行归类。活动开始后,居民们纷纷排队,参与到自己感兴趣的项目中:套圈活动看似简单,但居民们想要套中矿泉水瓶却费了不少劲儿,场地上满是笑料;投沙包考验大家的反应能力,几名居民结伴参与其中,配合得十分默契;再来看一看踢毽高手的精彩表演,不但踢得个数多,踢法也是花样百出,现场不时响起叫好声。几名残疾人听说社区组织这次趣味运动会,也来到现场参与活动(右图)。社区工作人员特意为他们设置了几个简单有趣的项目,大家玩得非常开心,仿佛回到了童年。



南门里社区负责人张晓燕表示,组织这次活动的目的,是想增进居民之间的感情,提高大家参与锻炼的积极性,

同时让参与活动的残疾人感受到社区大家庭的温暖,营造“团结一家亲”的和谐氛围。

记者进社区>>> 志强路社区

大树倾倒堵路

社区网格员组织移走



本报讯(记者 刘冰祎)日前,新华区摩卡游园南侧的一棵大树倾倒后横在了马路中央。新华区志强路社区的网

格员发现这一情况后,组织几名热心人合力将大树移到了路边的安全地带。日前,新华区志强路社区的网

格员在辖区巡查时,发现栽种在志强路北侧便道上的一棵大树倒下了。这棵大树从根部断裂,横在了马路上,树冠“躺”在马路中央。四米多高的大树将马路挡了一半,行人和车辆只能从旁边绕行。

发现这一情况后,网格员赶紧试着将大树移到路边,但根本无法拖动。“谁能来搭把手?咱们把树移开。”网格员大声招呼周围的路人。很快,六七名路过的行人或是停下脚步,或是停下电动车,不约而同地快速赶来。听到喊声后,马路对面一家店铺的女店主也一路小跑着过来。大家抓住较粗的树枝,喊着“一、二、三”,连拉带拽将大树向路边拖(左图)。

很快,倾倒的大树被大家拖到了便道上。随后,社区网格员联系了园林部门。当天,园林工人就将倾倒的大树清理走了。

记者进社区>>> 机床厂社区

车子破胎免费修 手机贴膜很专业

“社区能人”的周到服务很贴心

本报讯(记者 孙亮)日前,运河区市场办事处机床厂社区联合迎宾路社区、南新区社区,开展了“社区能人送温暖”的志愿服务,受到辖区居民的一致好评。

活动当天,百余名居民早早地来到了现场。大家发现,免费的服务项目可真不少:理发、义诊、磨菜刀、修车子……都是居民们需要的贴心服务。居民王女士推着破胎的自行车来到“修车处”。“您把车子放这儿就行,10分钟就能修好!”看到修车师傅这么热情,她十分高兴。趁着修车的工夫,她到旁边的“剪发处”理了发,还到“体检处”测量了血压。王女士的邻居张先生拿着志愿者刚刚磨好的剪子和菜刀,乐呵呵地回家做饭去了。居民小张则让贴膜师傅给自己新买的手机贴了个膜,然后开心地和朋友炫耀起来……活动现场的气氛十分热烈,每个摊位前都站满了居民(右图)。



机床厂社区负责人陈炳华告诉记者,希望通过组织这样的公益活动,让居民在家门口就能享受到各种贴心服

务,帮助大家解决身边的各种问题,今后还会组织这样的便民活动。

颐和博园社区

开展诵读活动

本报讯(记者 崔春梅)近日,新华区关工委的工作人员和朗诵爱好者走进新华区颐和博园社区,带领孩子们朗诵经典诗篇。

活动当天,20多名孩子和家长一起来到现场。退休老师王风云是活动的组织者之一。她和其他几名朗诵爱好者一起,为孩子们讲解经典诗篇,并带领大家进行朗诵。到场的家长也被这种热烈的气氛所感染,一起大声朗读起来。“这样的活动非常有意义,不但提高了孩子们朗诵的积极性,也让他们学到了很多知识。”家长王女士高兴地说。

永安社区

宣传法律知识



近日,运河区永安社区联合市司法局开展“普法宣传进万家”活动。工作人员现场为居民讲解法律条文,让大家了解更多法律知识。 姚连红 孟鑫 摄

北环中路社区

组织健康义诊



近日,新华区北环中路社区邀请来市中心医院内分泌科的医生,在社区活动室开展糖尿病讲座,并在现场为居民检查身体。 马晓彤 摄

荣官屯村助力文明村镇建设

清理枯枝杂草

本报讯(记者 姚连红)新华区小赵庄乡荣官屯村党员志愿者组成了一支“巡查小分队”。近日,志愿者走上街头巡查安全隐患,清理房前屋后的枯枝杂草。

12月1日上午,新华区荣官屯村3名党员志愿者戴上红袖标,穿上红马甲,拿着工具来到村里巡查。志愿者看到一户村民家门口一侧有一些杂草,便顺手将杂草铲掉,装进塑料袋。在临近田地的地方,志愿者发现成堆的大片枯枝。于是,他们推来杂草粉碎机,将较大的枯枝进行处理后再清理干净。村内主干道、房前屋后、排水沟渠等地点是志愿者关注的重点区域。很多村民看到志愿者的行动后,也主动参与进来。

经过大家一个多月的努力,村容村貌焕然一新。看着一条条干净整洁的街道,过往的村民感到格外舒心。

创文明城市 建美好家园